

## 2007年中間期ディスクロージャー誌正誤表

「2007年中間期ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

○みずほコーポレート銀行の自己資本の充実の状況：自己資本：ポートフォリオ区分別所要自己資本額  
所要自己資本額（平成19年度中間期）

	〔(P252) 連結〕		〔(P264) 単体〕	
	所要自己資本額		所要自己資本額	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
<b>信用リスク</b>	<b>34,052</b>	<b>34,023</b>	<b>32,227</b>	<b>32,196</b>
<b>内部格付手法</b>	<b>31,622</b>	<b>31,605</b>	<b>31,990</b>	<b>31,973</b>
事業法人向け（特定貸付債権を除く）	16,749	16,479	16,393	16,393
事業法人向け（特定貸付債権）	1,908	1,908	1,927	1,927
ソブリン向け	471	471	460	460
金融機関等向け	2,187	2,187	2,593	2,593
リテール向け	—	—	—	—
居住用不動産向け	—	—	—	—
適格リブル・ソング型リテール向け	—	—	—	—
その他リテール向け	—	—	—	—
株式等	5,351	5,351	6,148	6,148
PD/LGD方式	1,652	1,652	1,851	1,851
マーケット・ベース方式（簡易手法適用分）	623	623	588	588
マーケット・ベース方式（内部モデル手法適用分）	—	—	—	—
経過措置適用分	3,075	3,075	3,708	3,708
信用リスク・アセットのみなし計算	3,001	3,001	2,270	2,270
購入債権	916	916	894	894
証券化	1,011	1,011	995	995
その他	294	277	306	289
<b>標準的手法</b>	<b>2,430</b>	<b>2,417</b>	<b>236</b>	<b>222</b>
ソブリン向け	29	29	—	—
金融機関等向け	412	412	0	0
法人等向け	1,423	1,423	—	—
抵当権付住宅ローン	0	0	—	—
証券化	237	237	—	—
その他	327	314	236	222
<b>マーケット・リスク</b>	<b>2,038</b>	<b>2,038</b>	<b>211</b>	<b>211</b>
<b>標準的方式</b>	<b>1,658</b>	<b>1,658</b>	<b>105</b>	<b>105</b>
金利リスク	1,225	1,225	96	96
株式リスク	298	298	—	—
外国為替リスク	66	66	7	7
コモディティリスク	67	67	2	2
<b>内部モデル方式</b>	<b>379</b>	<b>379</b>	<b>105</b>	<b>105</b>
<b>オペレーショナル・リスク（粗利益配分手法）</b>	<b>1,185</b>	<b>1,185</b>	<b>960</b>	<b>960</b>
<b>連結総所要自己資本額</b>	<b>30,711</b>	<b>30,711</b>	<b>28,515</b>	<b>28,515</b>

※訂正箇所には、下線を付しております。

※EADおよび注記に訂正はございません。